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LEITURA: 

ATA: DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 11/06/2019;  

 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: 

PROJETO DE LEI Nº 55/2019: “Dispõe sobre a regularização/anistia de 
edificações irregulares no município de Ilha Comprida e dá outras 
providências”; 
 

 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: 

 
PROJETO DE LEI Nº 57/2019: De autoria do Vereador Mozart Roberto 
Silvestre, “Prioriza a contratação de mão de obra local pelas empresas 
prestadoras de serviços em obras públicas no município de Ilha Comprida e dá 
outras providências”; 
 
PROJETO DE LEI Nº 58/2019: De autoria do Vereador Mozart Roberto 
Silvestre - “Dispõe da publicação e fixação nas paradas de ônibus de 
informações sobre o serviço de transporte público coletivo no município de ilha 
comprida e dá outras providências”; 

 
 

 REQUERIMENTOS: 
 
REQUERIMENTO Nº 67/2019: De autoria do Vereador Jose Roberto Venâncio 
de Souza, requer informações sobre eventual possibilidade de colocação de 
grama sintética no campo municipal; 
 
REQUERIMENTO Nº 68/2019: De autoria da Vereadora Andresa Marques 
Moreira Ceroni, requer informações ao Poder Executivo, sobre as nomeações 
dos membros para Conselho Municipal de Proteção aos Animais;  
 

 

 INDICAÇÕES 
 
INDICAÇÃO Nº 177/2019: De autoria do Vereador Miguel da Silva Tallada, 
indica ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que seja feita a manutenção da Rua Dante 
Alighieri no Balneário Meu Recanto; 
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INDICAÇÃO Nº 178/2019: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, indica ao Chefe do Poder Executivo, para determinar ao setor 
competente que proceda a manutenção e troca das lâmpadas dos postes de 
iluminação pública localizada na Av. Beira Mar entre os Balneários Maria de 
Lurdes e Xandu; 
 
INDICAÇÃO Nº 179/2019: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, indica 
ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao setor 
competente, com urgência, para que seja realizada a limpeza e patrolagem da 
Rua Purus, Balneário Saveiro; 
 
INDICAÇÃO Nº 180/2019: : De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, 
indica ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao setor 
competente, para que seja realizado o conserto da tubulação da Rua Paraiba 
de fronte ao número 20, Balneário Adriana; 
 
INDICAÇÃO Nº 181/2019: De autoria do Vereador Daniel Ramos, indica ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões ao setor competente, para 
que realize o patrolamento na Rua Amazonas, Balneário Adriana e que seja 
tomada as devidas providências para o tráfego de veículos e pedestres; 
 
INDICAÇÃO Nº 182/2019: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, indica ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de realizar a 
retirada dos brinquedos do parque infantil no campo do caju; 
 
INDICAÇÃO Nº 183/2019: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, indica ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de proceder com 
urgência a realização de limpeza das margens do mar na ponta da praia, no 
município de Ilha Comprida - SP; 
 
 

 MOÇÃO 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: de autoria do Vereador Miguel da Silva 
Tallada, ao Padre Slawomir Rzepka; 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: de autoria do Vereador Maurisfran Santos 
do Nascimento, a Sra. Juliana Rocha Tonon; 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: de autoria do Vereador Maurisfran Santos 
do Nascimento, a Sra. Keithe Bigas; 
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EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 
CONVITE – Câmara Municipal de Jacupiranga; 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO – Convenção Municipal  PTB – Ilha Comprida - 

SP. 

Oficio nº 19/2019 – GEFG – Prefeitura Municipal de Ilha Comprida – 

Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano. 

AVISO – Prefeitura Municipal de Ilha Comprida – Departamento de Saúde  

ENTREGA DE MOÇÃO 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: À Fut do Valle – de autoria do Nobre 
Vereador Maurisfran Santos do Nascimento. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: À Equipe Aris Esporte Clube – de 
autoria do Nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento. 
 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 53/2019: De autoria do Poder Executivo Municipal, “ 
Dispõe sobre a alteração do anexo da Lei Municipal nº1217 de 12 de Maio de 
2015 e dá outras providências”; 
 

 
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA – 25/06/2019 
HORÁRIO – 19:00 


